ALT-POSITION CAGE MOUNTS

USER'S GUIDE

DODOODPOOD

INCLUDED PARTS / LIEFERUMFANG / PIECES INCLUSES / PARTES INCLUIDAS / PARTI INCLUSE / ZAWARTE CZESCI /

EmAE /T4 & &/ ekl

A Alt-position Cage Mounts

(Fir ein oder zwei Trinkflascchen)

Alt-position Cage Mounts

Alt-position Cage Mounts

Supporti a gabbia Alt-Position

Mocowania koszyka

ALT-RYYay r—Ivovk
Alt-position Cage OHRE
(74 2= 270 28 70|X| F=H8)

Alt-position
Cage Mounts

(Fits one or two

Alt-position Cage Mounts
bottle cages)

(TER—EXMEKELR)

(Pour un ou deux portes-bidons)
(Valido para uno o dos portabidones)
(adatti ad uno o due portaborracce)

(Pasujg do 1 lub 2 koszykéw bidonu )

B M5 x 12 mm Bolts

M5 x 12 mm
Befestigungsschrauben

Boulons M5 X 12 mm

Tornillos M6 x 12 mm M5 x 12mm Kbk

Bulloni M5 x 12 mm M5 x 12 mm 2E

Sruby M5 x 12 mm M5 x 12 mm %%

M5 x 12 mm
(o] Bottle Cage Bolts
M5 x 12 mm
Flaschenhalter
Befestigungsschrauben
Boulons M5 X 12 mm
Boulons pour porte-bidon

Tools Required : 3mm / 4mm Allen key
benétigtes Werkzeug: 3mm /4mm Innensechskant
Outils requis : Clés Allen de 3mm / 4mm
Herramienta requerida: 3mm / 4mm llave Allen
Attrezzo necessario: brugola da 3 / 4mm

Tornillos para
portabidones M5 x 12 mm

M5 x 12mm
RV =TIV

Bulloni borracce M5 x 12 mm

M5 x 12 mm =& 701Xl 2E
M5 x 12 mm M5 x 12 mm
Sruby do koszyka IKEELRIZ

Zalecane narzedzia : imbusy 3 mm / 4mm
fERY—)L : 3mm/4mm RELYF
A8 37 :3mm /4mm S #IX|
fEATR:3mm/ 4mm A7 \ERF

INSTALLATION ON REAR HYDRATION DEVICES / INSTALLATION AN SATTEL-TRINKFLASCHENSYSTEMEN / INSTALLATION SUR

DISPOSITIFS D'HYDRATATION ARRIERE / INSTALACION EN SISTEMAS DE HIDRATACION TRASEROS / INSTALLAZIONE SU
DISPOSITIVI DI IDRATAZIONE POSTERIORI / MONTAZ NA TYLNYM URZADZENIU DO BIDONU / B 5 INf A ~NDHEfI5% / 4

EE A0IXIF0l 2/ FREREKERE

Provide an alternative way to raise or lower your
water bottle cages when they are assembled on
rear hydration devices for you to comfortably
mount or dismount your bike.

Die Alt-Position Cage Mounts ermdglichen es,
alternativ die Flaschenhalter weiter oben oder
unten zu montieren.

Offre une autre facon de rehausser ou d'abaisser vos
portes-bidons lorsqu'ils sont assemblés sur des
dispositifs d'hydratation arriére pour que vous puissiez
monter ou démonter confortablement votre vélo.

Una manera alternativa de subir o bajar sus
portabidones cuando se ensamblan en los sistemas
de hidratacion traseros para que cdmodamente los
monte o desmonte en su bici.

Forniscono un modo alternativo per alzare o
abbassare i portaborracce quando sono installati su
dispositivi di idratazione posteriori, per permettere
di montare o smontare comodamente la bici.

Zapewnia alternatywny sposdb na podniesienie i
opuszczenie koszyka bidonu montowanego z
tytu, w celu wygodnego montazu lub demontazu.

ALT-IRYY3Y =IOV EBERU TR
—IRIIBZF5Y CElCkD. RBICRERD
IVERDHT TENTEXT

APEA etgoll 28 AO[X| DHRES FAfstr L
=2|g uf 7| or2Eo| 28 0IXIE dEoILt

SfEoR TafE 4 Yt WS BB

OKREFBIEHSFERNREXE
ZRMIE -

Use Tri-Backup Elite as an example
Als Beispiel: Tri-Backup Elite
Utilisez I'élite Tri-Backup comme exemple

OPTION1 OPCION1 OPZIONE 1
ERAE1 SM1

Usar Tri-Backup Elite como ejemplo
"Tri-Backup Elite" utilizzato come esempio
Jako przyktadu uzyto Tri-Backup Elite

NS4 I\woT7vT TU—ROEDHIBI
Tri-Backup Elite &%} off
{63 Tri-Backup Elite #3770

OPCJA 1
EIE1

Raise by 32mm
32 mm hdoher

Wyzej o 32mm

2mmE<EbftFsd
Plus haut de 32mm AVEE 3;' Ot Tri-Backup Elite
Subir 32 mm ey €L NSy PyT TU—h
Alzare di 32 mm £ 32mm 3 mm Allen Key 4 mm Allen Key

OPTION 2 OPCION 2 OPZIONE 2
OPCJA 2 (E@AE2 SM2
SEIE 2

Lower by 32mm
32 mm tiefer

Plus bas de 32mm
Bajar 32 mm

o Tri-Backup Elite
Nizej o 32mm NS4\ 7y T TU—k
32mmiE<EmDOIFD
5tek 32mm

Abbassare di 32 mm T 32mm

3 mm Allen Key 4 mm Allen Key

PREPARE TO RIDE



ALT-POSITION CAGE MOUNTS

Y

INSTALLATION ON SMALLER FRAMES AND TIGHTER SPACES / INSTALLATION BEI KLEINEN RAHMEN ODER PLATZPROBLEMEN /

USER'S GUIDE

INSTALLATION SUR PETITS CADRES ET DES ESPACES REDUITS / INS_TALACIﬁN EN CUADROS PEQUENOS Y EN ESPACIOS REDUCI-
DOS /INSTALLAZIONE SU TELAI PICCOLI E SPAZI STRETTI / MONTAZ NA MALYCH RAMACH | W WASKICH PRZESTRZENIACH /

AE=WILZXDIVL—L.FTERBAZAHRVNI L —LAORIFTE / ZH2 Zaj|l 0} ZiMo]

x4

Ermdglicht das Montieren der Topeak
Ninja Flaschenhalter und ermdglicht
verschiedene Kombinationen der
Serie bei kleinen Rahmen oder
Platzproblemen.

Offre des options de montage
pour les portes-bidons Ninja
permettant I'utilisation de
différents portes-bidons de la
série Ninja sur de petits cadres
ou 14 ou I'espace est réduit.

Dispone de multiples opciones
de montaje para los
portabidones Topeak Ninja y
permite el uso de diferentes
combinaciones de la serie Ninja
en cuadros mas pequefios y
espacios reducidos.

Forniscono la possibilita di
montare opzioni di localizzazione
per la serie "Topeak Ninja" e
consentono |'utilizzo di diverse
combinazioni per la serie “Ninja
Bottle Cage" su telai piu piccoli e
spazi piu stretti.

Provide mounting location options
for Topeak Ninja Bottle Cages and
allow use of different Ninja bottle
cage series combinations on smaller
frames and tighter spaces.

OPTION1 OPCION 1 OPZIONE 1 OPCJA 1 {ER%AE1 SM1 REIE1
Raise by 32mm 32 mm hoher Plus haut de 32mm Subir 32 mm Alzare di 32 mm
Wyzej o 32mm  32mmE<EbfHF32  AeF 32mm £ 32mm

) @ 4 mm Allen Key

3 mm Allen Key

OPTION 2 OPCION 2 OPZIONE2 OPCJA 2 {ERAZ2 SM2 EE2
Lower by 32mm 32 mm tiefer Plus bas de 32mm Bajar 32 mm Abbassare di 32 mm
Nizej 0 32mm 32mmiE<EDOfHF3 oteF 32mm T 32mm

@ 4 mm Allen Key
e

\/9}4

3 mm Allen Key

U= STl I/ ZREDRTERK

Zapewnia opcje lokalizacji montazu dla
koszykéw Topeak Ninja i umozliwia
korzystanie z kombinacji réznych
koszykdw Ninja na matych ramach i w
waskich przestrzeniach.

ALT-RIvay —IRIVNEERUTRN
W —IBHIEZ TS Y Elckb. AE—IL
YA ZXDTU—LPRI=ZEDRNTL—LIC=
VI RNV =TI —RIEEZRD TS
BHTEET,

Topeak Ninja 2& 71|0|X| Z=F @|X|
SME MB5tn 2ot =He 3| nt i
&2 SUo|M MZ CHE Ninja 25 70/X|

AZ|ZE Zgfot0] Al8e 4= QlELICH

IRHEARRKEIIZ I Topeak Ninja
RIVESE - MERNRIERKE
SLNIFBRE -

WARNING:

To avoid damage to

your frame, use

only the included 12 mm
mounting bolts to ||
install as shown.

WARNUNG:

Um Beschéadigungen am Rahmen
zu vermeiden, verwenden Sie
bitte nur die mitgelieferten
Befestigungsschrauben

ATTENTION:

Pour éviter d'endommager votre
cadre, utilisez uniquement les
boulons de montage inclus
comme indiqué

ADVERTENCIA

Para evitar dafios en su cuadro,
utilice sélo los tornillos para el
montaje que se incluyen e
instalelos como se muestra.

ATTENZIONE:

per evitare danni al telaio,
utilizzare solamente i bulloni
forniti da montare come indicato

OSTRZEZENIE:

Aby unikng¢ uszkodzenia ramy,
uzywaj wytgcznie dotgczonych
$rub do montazu.

Z25

TU—LANDIRA—Y %58 F DI,
I BDRIVSZERLTREL,
43

| &aks wX|5hY| 2lsh Mo
ZEHEl A|0|X| SE8H AFS5to a2 Tt
20| Ax[eHAQ.

25

RMRIBIEMES  FEFEHRE
MRV E T Z % - WEFTR -




